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1. Câți dintre fii robiei au beneficiat de prevederile decretului lui Cirus și ce reprezentau 
aceștia? 

A. aproape cincizeci de mii. Aceștia însă, în comparație cu sutele de mii răspândite în provinciile 
Medo-Persiei, erau doar o rămășiță neînsemnată. 

B. aproape cinci sute de mii. Aceștia însă, în comparație cu milioanele răspândite în provinciile 
Asiriei, erau doar o rămășiță însemnată. 

C. aproape două sute cincizeci de mii. Aceștia însă, în comparație cu sutele de mii răspândite în 
provinciile Imperiului Babilonian, erau doar o rămășiță neînsemnată. 

2. Prin cine a lucrat Satana ca să contracareze planurile lui Dumnezeu și cine era acesta? 

A. prin Elam Edomitul, un demnitar fără scrupule din înalta autoritate a Babilonului 

B. prin Haman Agaghitul, un bărbat fără scrupule din înalta autoritate a Medo-Persiei 

C. prin Rabșache Hititul, un personaj lipsit de scrupule dintre demnitarii Asiriei 

3. Ce evenimente au urmat într-o succesiune rapidă după ce evreii, conduși de Estera și 
Mardoheu, s-au rugat Domnului? 

A. banchetele împăratului și împărătesei împreună cu Haman, ca singurul invitat, visele 
tulburătoare ale împăratului, cinstirea publică arătată lui Mardoheu și umilirea și prăbușirea lui 
Haman după descoperirea complotului de genocid 

B. petrecerile împăratului și împărătesei împreună cu Haman, ca singurul invitat, somnul tulburat 
de vise inexplicabile al împăratului, înălțarea publică a lui Mardoheu ca și dezonoarea și căderea 
lui Haman după descoperirea complotului nelegiuit 

C. ospețele împăratului și împărătesei împreună cu Haman, ca singurul invitat, somnul tulburat al 
împăratului, cinstirea publică arătată față de Mardoheu precum și umilirea și căderea lui Haman 
după descoperirea complotului nelegiuit 

4. Ce va face Satana împotriva minorității care refuză să accepte obiceiurile și tradițiile 
larg răspândite? 

A. va stârni persecuția 

B. va stârni ura 



C. va stârni indignarea 

5. La cât timp după întoarcerea primei grupe de robi, sub conducerea lui Zorobabel și 
Iosua, s-a urcat pe troul Medo-Persiei  Artarxerxe Longimanus? 

A. aproximativ cincizeci de ani 

B. aproximativ o sută de ani 

C. aproximativ șaptezeci de ani 

6. Prin ce este remarcabil decretul lui Artarxerse Longimanus pentru refacerea și clădirea 
templului, emis a treia oară de la încheierea celor șaptezeci de ani de robie? 

A. prin remarcile lui cu privire al Dumnezeul cerului, prin recunoașterea meritelor lui Ezra și 
generozitatea dovedită față de rămășița poporului lui Dumnezeu 

B. prin exprimările lui cu privire al Dumnezeul cerului, prin recunoașterea realizărilor lui Ezra și 
dărnicia dovedită față de rămășița poporului lui Dumnezeu 

C. prin recunoașterea cu privire la adevăratul Dumnezeu, prin lăudarea meritelor excepționale ale 
lui Ezra și prin bogăția de daruri oferite rămășiței poporului lui Dumnezeu 

7. Când a privit la grupa adunată pentru a se întoarce la Ierusalim (care era descurajator 
de mică), ce a fost Ezra surprins să observe? 

A. să nu găsească pe nimeni dintre fiii lui Levi 

B. să nu găsească pe nimeni dintre fiii lui Iuda 

C. să nu găsească pe nimeni dintre cele zece seminții 

8. Prin ce urmau să fie ocrotiți cei care se întorceau la Ierusalim sub conducerea lui Ezra? 

A. Numai prin păstrarea unei stricte discipline în timpul marșului și prin aducerea de jertfe 
zilnice 

B. Numai prin păstrarea Legii lui Dumnezeu înaintea lor și prin strădania de a asculta de ea 

C. Numai prin ascultarea exactă de instrucțiunile date de Domnul prin Ezra și prin conformarea 
lor la acestea 

9. În timp ce printre aceia care se întorseseră la Ierusalim în anii de mai înainte erau mulți 
care îi rămăseseră credincioși lui Dumnezeu tot timpul vieții lor, ce se întâmplase cu un 
număr considerabil dintre copii și copiii copiilor lor? 

A. au pierdut din vedere sfințenia Legii lui Dumnezeu  

B. au pierdut din vedere ascultarea de Legea lui Dumnezeu 

C. au pierdut din vedere obligativitatea Legii lui Dumnezeu 



10. La scurtă vreme după întoarcerea din Babilon, câteva căpetenii ale lui Israel s-au 
apropiat de Ezra cu o plângere serioasă. Care era aceasta? 

A. Unii din „poporul lui Israel,” precum și „preoții și leviții” nesocotiseră atât de mult poruncile 
explicite ale lui Dumnezeu, încât se căsătoriseră cu cei din popoarele păgâne. 

B. Mulți din „poporul lui Israel,” precum și „preoții și leviții” neglijaseră atât de mult poruncile 
sfinte ale Domnului Dumnezeului lor privitoare la căsătorie, încât încheiaseră legături de 
căsătorie cu cei din popoarele străine. 

C. Unii din „poporul lui Israel,” precum și „preoții și leviții” disprețuiseră atât de mult poruncile 
sfinte ale lui Iehova, încât încheiaseră legături de căsătorie cu cei din popoarele înconjurătoare. 

11. Cărei practici poate fi atribuită într-o mare măsură nelegiuirea larg răspândită care 
predomină astăzi 

A. nestudierii și neascultării de Scripturi, căci, atunci când Cuvântul lui Dumnezeu este dat la o 
parte, puterea care ține în frâu pasiunile rele ale inimii nerenăscute este respinsă 

B. nestudierii și nerespectării Scripturii, căci, atunci când Biblia este dat la o parte, puterea care 
ține în frâu patimile rele ale inimii nerenăscute este făcută fără efect 

C. necitirii regulate și neascultării de Scripturi, căci, atunci când Cuvântul lui Dumnezeu este 
neglijat, forța care anihilează pasiunile rele ale inimii nerenăscute este respinsă 

12. Ce simțeau reformatorii și ce au fost gata să facă? 

A. că au fost chemați de Dumnezeu să dea lumii lumina Evangheliei (și) au fost gata și să  
jertfească averile, poziția socială, stima concetățenilor, libertatea și chiar viața 

B. că Dumnezeu i-a ales să dea lumii lumina Evangheliei (și) au fost gata să să renunțe la averile, 
respectul semenilor, libertatea, stabilitatea familiei și chiar viața 

C. că Dumnezeu i-a chemat să dea lumii lumina Evangheliei (și) au fost gata și să jertfească 
averile, libertatea și chiar viața 

13. Ce devenise Neemia în virtutea poziției sale și datorită capacităților și credincioșiei 
sale? 

A. confidentul și consilierul împăratului 

B. prietenul și sfetnicul monarhului 

C. persoana de încredere și sfătuitorul monarhului 

14. Cât timp a așteptat Neemia o ocazie favorabilă pentru a-i prezenta împăratului cererea 
sa? 

A. șase luni de zile 

B. patru luni de zile  



C. aproape o jumătate de an 

15. Ce nu este suficient doar să facă copiii lui Dumnezeu? 

A. numai să se roage stăruitor, ci să și acționeze cu atenție și cu pricepere  

B. numai să se roage în credință, ci să și lucreze cu grijă, cu înțelepciune și cu prevedere 

C. numai să se roage fierbinte, ci să și lucreze cu hărnicie, cu plănuire completă și cu spirit de 
anticipare 


